
ภาคผนวกที ่7 

ผลการประมาณคาสัมประสทิธิ์  b ของครัวเรือนตอสินคาในสาขาการผลิตตาง ๆ 

 

สมการสาขาการผลิต - การเกษตร 

                     ln (exp01)   =   3.247781   +  0.35926  ln (Income) 

                                       (97.24)             (97.62) 

R2  =  0.2203               F  =  9,530 

Observations  = 33,724 

 

 

สมการสาขาการผลิต - ผลิตภัณฑและอุตสาหกรรมอาหาร   

                     ln (exp03)   =   3.46281   +  0.43763  ln (Income) 

                                      (65.58)             (86.54) 

R2  =  0.3498               F  =  18,665 

Observations  = 34,697 

 

 

สมการสาขาการผลิต - ผลิตภัณฑและอุตสาหกรรมสิง่ทอ   

                     ln (exp04)   =   0.8292745   +  0.55851  ln (Income) 

                                       (11.06)             (69.24) 

R2  =  0.2011               F  =  4,795 

Observations  = 19,047 

 

 

สมการสาขาการผลิต – ผลิตภัณฑและอุตสาหกรรมจากไม 

                     ln (exp05)   =   3.259053   +  0.2049  ln (Income) 

                                       (9.11)             (5.42) 

R2  =  0.0206               F  =  29.37558 

Observations  =  1,397 
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ภาคผนวกที ่7 (ตอ) 

 

สมการสาขาการผลิต – กระดาษและสิ่งพมิพ   

                     ln (exp06)   =   2.232473   +  0.66744  ln (Income) 

                                       (32.50)             (90.45) 

R2  =  0.2649               F  =  8,181 

Observations  = 22,707 

 

 

สมการสาขาการผลิต – ผลิตภัณฑยาง เคมีภัณฑ และปโตร 

                     ln (exp07)   =   0.4211114   +  0.74424  ln (Income) 

                                       (9.64)             (154.62) 

R2  =  0.4134               F  =  23,905 

Observations  =  33,918 

 

 

สมการสาขาการผลิต – เหลก็และผลิตภัณไมใชโลหะ     

                     ln (exp08)   =   1.370132   +  0.32518  ln (Income) 

                                       (5.20)             (11.26) 

R2  =  0.0709               F  =  126 

Observations  = 1,663 

 

 

สมการสาขาการผลิต – โลหะ และเครื่องมอืเครื่องใชไฟฟา     

                     ln (exp09)   =   2.314365   +  0.80955  ln (Income) 

                                       (13.71)             (44.40) 

R2  =  0.1062               F  =  1,970 

Observations  = 16,593 
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ภาคผนวกที ่7 (ตอ) 

 

สมการสาขาการผลิต – อุตสาหกรรมอืน่ ๆ 

                     ln (exp10)   =   0.3527396   +  0.60943  ln (Income) 

                                      (7.71)             (120.98) 

R2  =  0.3058               F  =  14,635 

Observations  = 33,226 

 

 

สมการสาขาการผลิต – สาธารณูปโภค 

                     ln (exp11)   =   0.8118443   +  0.54769  ln (Income) 

                                       (24.16)             (148.18) 

R2  =  0.3984               F  =  21,956 

Observations  = 33,160 

 

 

สมการสาขาการผลิต – การกอสราง 

                     ln (exp12)   =   5.299123   +  0.73201 ln (Income) 

                                       (8.72)             (2.63) 

R2  =  0.0092               F  =  6.9 

Observations  = 746 

 

 

สมการสาขาการผลิต – การขนสงและสื่อสาร 

                     ln (exp14)   =   0.8362016   +  0.78576 ln (Income) 

                                       (16.16)             (140.36) 

R2  =  0.4012               F  =  19,700 

Observations  = 29,407 



 

184 

 

ภาคผนวกที ่7 (ตอ) 

 

สมการสาขาการผลิต – การบริการ 

                     ln (exp15)   =   0.515597   +  0.68749 ln (Income) 

                                       (10.07)          (121.84) 

R2  =  0.3018               F  =  14,844 

Observations  = 34,348 

 

 

สมการสาขาการผลิต – กิจกรรมที่มิอาจระบุประเภทได 

                     ln (exp16)   =   8.567962   +  0.24870 ln (Income) 

                                      (48.36)           (74.11) 

R2  =  0.4816               F  =  5,493 

Observations  = 5,914 
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ภาคผนวกที่ 7

ผลการประมาณค่าสัมประสิทธิ์  b ของครัวเรือนต่อสินค้าในสาขาการผลิตต่าง ๆ

สมการสาขาการผลิต - การเกษตร

                     ln (exp01)   =   3.247781   +  0.35926  ln (Income)


                                       (97.24)             (97.62)


R2  =  0.2203               F  =  9,530

Observations  = 33,724

สมการสาขาการผลิต - ผลิตภัณฑ์และอุตสาหกรรมอาหาร  

                     ln (exp03)   =   3.46281   +  0.43763  ln (Income)


                                      (65.58)             (86.54)


R2  =  0.3498               F  =  18,665


Observations  = 34,697

สมการสาขาการผลิต - ผลิตภัณฑ์และอุตสาหกรรมสิ่งทอ  

                     ln (exp04)   =   0.8292745   +  0.55851  ln (Income)


                                       (11.06)             (69.24)


R2  =  0.2011               F  =  4,795

Observations  = 19,047

สมการสาขาการผลิต – ผลิตภัณฑ์และอุตสาหกรรมจากไม้

                     ln (exp05)   =   3.259053   +  0.2049  ln (Income)


                                       (9.11)             (5.42)


R2  =  0.0206               F  =  29.37558

Observations  =  1,397

ภาคผนวกที่ 7 (ต่อ)

สมการสาขาการผลิต – กระดาษและสิ่งพิมพ์  

                     ln (exp06)   =   2.232473   +  0.66744  ln (Income)


                                       (32.50)             (90.45)


R2  =  0.2649               F  =  8,181

Observations  = 22,707

สมการสาขาการผลิต – ผลิตภัณฑ์ยาง เคมีภัณฑ์ และปิโตร

                     ln (exp07)   =   0.4211114   +  0.74424  ln (Income)


                                       (9.64)             (154.62)


R2  =  0.4134               F  =  23,905

Observations  =  33,918

สมการสาขาการผลิต – เหล็กและผลิตภัณ์ไม่ใช่โลหะ    

                     ln (exp08)   =   1.370132   +  0.32518  ln (Income)


                                       (5.20)             (11.26)


R2  =  0.0709               F  =  126

Observations  = 1,663


สมการสาขาการผลิต – โลหะ และเครื่องมือเครื่องใช้ไฟฟ้า    

                     ln (exp09)   =   2.314365   +  0.80955  ln (Income)


                                       (13.71)             (44.40)


R2  =  0.1062               F  =  1,970

Observations  = 16,593

ภาคผนวกที่ 7 (ต่อ)

สมการสาขาการผลิต – อุตสาหกรรมอื่น ๆ

                     ln (exp10)   =   0.3527396   +  0.60943  ln (Income)


                                      (7.71)             (120.98)


R2  =  0.3058               F  =  14,635

Observations  = 33,226

สมการสาขาการผลิต – สาธารณูปโภค

                     ln (exp11)   =   0.8118443   +  0.54769  ln (Income)


                                       (24.16)             (148.18)


R2  =  0.3984               F  =  21,956

Observations  = 33,160

สมการสาขาการผลิต – การก่อสร้าง

                     ln (exp12)   =   5.299123   +  0.73201 ln (Income)


                                       (8.72)             (2.63)


R2  =  0.0092               F  =  6.9

Observations  = 746

สมการสาขาการผลิต – การขนส่งและสื่อสาร

                     ln (exp14)   =   0.8362016   +  0.78576 ln (Income)


                                       (16.16)             (140.36)


R2  =  0.4012               F  =  19,700

Observations  = 29,407

ภาคผนวกที่ 7 (ต่อ)

สมการสาขาการผลิต – การบริการ

                     ln (exp15)   =   0.515597   +  0.68749 ln (Income)


                                       (10.07)          (121.84)


R2  =  0.3018               F  =  14,844

Observations  = 34,348

สมการสาขาการผลิต – กิจกรรมที่มิอาจระบุประเภทได้

                     ln (exp16)   =   8.567962   +  0.24870 ln (Income)


                                      (48.36)           (74.11)


R2  =  0.4816               F  =  5,493

Observations  = 5,914

[image: image1.png]





181











PAGE  



